Enoncé 5.8 Identification des problémes de masque

Durée estimative : 20 minutes

Examinez attentivement le schéma ci-dessous et précisez les envois qui sont possibles dans chacun des cas.

Poste E
Poste A .

Mac= PhyE
Mac= PhyA IPE=182.168.2.2

IPA= 10.11.2.1 mE= 255.255.0.0
mA= 255.0.0.0 IPpass= 192.168.1.254
IPpass= 10.0.0.

Mac= PhyX
IP¥=10.0.0.254
Réseau 1 mX= 255.0.0.0

ac= PhyY
PY=182.168.1.254

Poste C
Mac= PhyB Mac= PhyC Poste O
IPB=192,168,1,35 IPC=10.0.24 Mac= PhyD
mB= 2550.0.0 mic= 255.255.0.0 IPD= 192 1681173
|Ppass= 10.0.0.254 IPpass= 10.0.0.254

mD= 255.255.255.0
IPpass= 192,168.1.254

Analyses des problémes de masque

Vous remplirez au fur et a mesure le tableau ci-dessous pour consigner vos résultats (pev = PEUT ENVOYER VERS) :

X pevY A

A
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